



Жалобы, заявления, обращения, публикации, возмущения от населения и организаций на бизнес-структуры «газового короля» Омска Дениса Кришкевича который год идут потоком на все уровни местной и федеральной власти...

«Из врагов всего опасней враг,

прикинувшийся другом»...

Ш.Руставели

Специальная военная операция на Украине, видимо, единственная внятная причина, почему в регионах РФ местами процветает подобная «вольница», как-то: манипуляции с бюджетом, налогами и социальными обязательствами, откровенное пренебрежение интересами Общества и Государства.

Понятно, Федеральному центру пока некогда досконально вникать и заниматься региональными проблемами, но не создаст ли это послабление излишнее социальное и политическое напряжение внутри страны после завершения СВО и достижения внешних

целей?



Не поднимет ли голову, не окрепнет и не возьмет ли бразды правления в свои финансово окрепшие руки, так называемая, отечественная «бандеровщина»?

Та, которая подобно «жовто-блакитным» нацикам, откровенно и смачно плюет с высокой колокольни и на Закон, и на своих сограждан, и на саму...власть?!

Все предпосылки для этой «картины будущего», по крайней мере, на конкретном Омском примере имеются.

Более чем.



Специально для вас на редактировании www.OMSK-ПРАВО.РФ